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平成１８年度第２回木更津市国民保護協議会 会議録 

○開催日時：平成１８年１１月１０日（金） 午後２時００分から午後２時５０分まで 

○開催場所：木更津市役所 ６階会議室 

○出席者氏名 

国民保護協議会会長：水越 勇雄 

〃 委員：大溝 隼久、花岡 祐一郎、笠井 典夫、柴崎 哲夫、川畑 喜代志、初谷 幹夫、 

石塚 彰、小倉 勉、中島 進、佐藤 寿、曽我部 哲太、藤田 昇、青山 俊、 

細井 系太郎、伊藤 正規、小川 清志 

木更津市(事務局)： 総務部 池田次長 

総務部総務課 鈴木参事、竹内副課長、田丸副主幹、榎本主査 

○議題等及び公開非公開の別 

：報告事項 (１) 木更津市国民保護計画（素案）について 公開 

(２) 今後のスケジュールについて 公開 

○傍聴人の数：０人 

○会議の内容 

開会 

市長挨拶 

新委員紹介【笠井典夫委員（海上自衛隊 航空補給処 副処長）】 

協議会開会 

議第１号～第２号 

その他 

事務局 大変、お待たせいたしました。 

皆様方にはご多忙中にもかかわらず、ご出席を賜り、誠にありがとうございます。 

ただ今より、第２回木更津市国民保護協議会を開催させていただきます。 

私は、本日の司会進行役を務めさせていただきます、総務部総務課副課長の竹内でございます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

事務局 会議開催にあたり、本協議会の会長であります木更津市長 水越勇雄よりご挨拶申し上げます。 

市長 お願い致します。 

（木更津市長 挨拶） 

事務局 ありがとうございました。 

それでは議事に入らせていただきます。 

先ず、会議次第の３、新委員のご紹介でございますが、去る、８月１日付の防衛庁の人事異動に伴 

いまして、海上自衛隊航空補給処副処長に笠井典夫様がご就任されましたので、木更津市国民保護 

協議会の委員として、前任の松山委員に代わり、同日付で委嘱いたしておりますので、皆様方にご 

紹介いたします。 

笠井委員 よろしくお願いいたします。 

事務局 次に、会議次第の４、議事でございますが、 

議事に入ります前に、本日の会議の成立につきましてご報告いたします。 

木更津市国民保護協議会条例第４条第２項の規定により、「協議会は、委員の過半数の出席がなけれ 

ば、会議を開き、議決することができない。」となっております。 

委員総数２５名のうち、本日の委員出席者数は１６名、欠席者数９名で、過半数に達しております。 

従いまして、本会議は成立となりますので、ご報告申し上げます。 

なお、本日の会議は公開となっておりますので、傍聴人がおりましたら、ここで傍聴を許可いたし 

たいと存じます。 

・・・・・傍聴人を確認し、いれば入室許可・・・・・傍聴人なし。 ・・・・・
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事務局 では、引き続き、会議を進めます。 

これからの議事進行につきましては、 

木更津市国民保護協議会条例第４条第１項により、「会長が、議長となる。」との規定になっておりま 

すので、会長である水越市長に議長の職をお願いたします。 

水越会長 それではこれから、暫時、議長を務めさせていただきます。 

よろしくお願いたします。 

まず、議事録署名として、大溝委員と石塚委員を指名させて頂きます。 

よろしくお願いいたします。 

では、お手元の資料によりまして、議事を進めさせていただきます。 

水越会長 議案第１号の木更津市 国民保護計画（素案）について、上程いたします。 

事務局より説明をお願いします。 

事務局 （会議資料に基づき、議案第１号「木更津市国民保護計画（素案）について」を概要版にて説明） 

水越会長 事務局の説明が終わりました。 

議案第１号について、ご質問等がありましたら、お願いいたします。 

・・・・・ （質疑なし） ・・・・・ 

水越会長 それでは、ここで木更津市国民保護計画（素案）についてお諮り致します。 

議案第１号について、ご異議は、ございませんか。 

・・・・・異議無しの声あり・・・・・・ 

水越会長 ご異議が無いようですので、議案第１号は、原案どおり承認されました。 

次に、議案第２号「今後のスケジュールについて」事務局より説明願います。 

・・・・・事務局説明・・・・・・ 

水越会長 議案第２号につきましては、報告のみと言うことでよろしいですね。 

（事務局了解） 

水越会長 次に、その他といたしまして、他に皆様方から、何かご質問等がございましたらお願いいたします。 

この際ですから、何かございましたらお願いいたします。 

・・・・・（質問・提案等の確認）・・・・・ 

・・・・・質疑無し・・・・・ 

事務局から他に何かございますか。 

・・・・・特になし・・・・・ 

水越会長 特に無いようですので、本日の木更津市国民保護協議会の議事を終了いたします。 

これをもちまして、議長の職をおろさせていただきます。 

ご協力ありがとうございました。 

事務局 議長ご苦労さまでした。 

以上をもちまして、第２回木更津市国民保護協議会を終了いたします。 

なお、次回の協議会につきましては、来年の２月を予定しておりますが、改めて開催通知をご案内申 

し上げます。 

本日は、ありがとうございました。 

以上。 

上記会議録を証するため、下記のとおり署名する。 

平成１８年１１月１０日 

木更津市国民保護協議会委員 大 溝 隼 久 

石 塚 彰


